






Не дозволяйте залучення дітей до будь-якої 
військової діяльності та не допускайте їх на 

військові об’єкти задля їхньої безпеки.



Майте повагу до медперсоналу, лікарень та швидких. 
Не вчиняйте віроломства, не використовуйте для омани 

захисні символи, як червоний хрест.



Не перешкоджайте доставленню 
гуманітарних вантажів для цивільних, 

які потребують допомоги.



Зробіть ці правила щоденною нормою. Поважайте їх, навіть 
якщо ворог цього не робить. Не чиніть розправ, які суперечать 

правилам ведення збройних конфліктів.



Запобігайте порушенню цих правил. Якщо їх не дотримуються, 
повідомляйте командуванню. Порушення необхідно 

розслідувати, порушників – притягати до відповідальності.



“Кодекс Воїнів Світла” – це проєкт, який присвячений поширенню обізнаності щодо норм 
міжнародного гуманітарного права серед військових та покликаний покращити захист цивільного 
населення під час збройного конфлікту. 

Міжнародне гуманітарне право (МГП) захищає осіб, які знаходяться під впливом дії збройних 
конфліктів. МГП встановлює норми та правила ведення війни з метою зменшення страждань 
цивільного населення, військовослужбовців, полонених та інших осіб, які перебувають під особливим 
захистом (Медичний, духовний персонал та гуманітарні працівники).

Міжнародне гуманітарне право встановлює такі загальні принципи: 

Принцип розрізнення: встановлює обов’язок розрізняти між цивільними 
особами та комбатантами, а також між цивільними об’єктами та військовими 
об’єктами під час збройних конфліктів. Цивільні особи та об’єкти, такі як 
школи, медичні заклади і церкви, атакувати заборонено.

Принцип пропорційності: конкретна військова перевага, здобута у військовій  
операції, повинна бути більшою, ніж шкода, завдана цивільним особам та 
об’єктам; застосовувати в бою можна лише таку зброю, що здатна розрізняти 
між цивільними та військовими

Заборона застосування хімічної, біологічної, ядерної зброї, а також зброї, 
яка викликає надмірні страждання або наносить непропорційну шкоду, та 
заборонених методів війни.

Захист медичного, духовного персоналу та гуманітарних працівників.




